



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

25 мая 2022 года
№20 (1372)

12+

Всероссийский пионерский сбор на Красной площади

Традиционно в Москве на Красной площади состоялся замечательный праздник — прием в пионеры многотысячной армии девочек и мальчишек.

В праздничной линейке приняли участие дети Москвы, Московской, Владимирской, Калужской, Костромской, Смоленской, Брянской, Тульской, Ярославской, Ленинградской областей, республик Северная Осетия – Алания, Дагестана, Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесии и, впервые за 30 лет, Белгородской области. Возглавила Белгородскую делегацию пионервожатая Белгородской дружины, комсомолка Екатерина Цышко. Организовать большой праздник для белгородских пионеров стало возможным благодаря помощи депутата Государственной Думы ФС РФ Сергея Гаврилова и депутата Белгородской областной Думы Валерия Шевлякова.

Торжественную линейку открыл Председатель ЦК КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов. Геннадий Андреевич в своем приветственном слове

поздравил всех присутствующих с вековым юбилеем ленинской пионерии и напомнил о главных заповедях пионеров, отметил их актуальность и важность в деле воспитания нового поколения.

После чего состоялась принесение пионерской клятвы и подвязывание галстуков. Белгородским ребятам повязали галстуки первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин и директор ЗАО «Совхоз имени Ленина», кандидат в президенты на выборах 2018 года от КПРФ Павел Груднин. После чего ребята посетили мавзолей В.И.Ленина и некрополь у Кремлёвской стены.

Закончился праздник для белгородских пионеров обширной экскурсией по столице.

Пресс-служба
БРО ЛКСМ РФ



Белгородчина отметила вековой юбилей пионерии

Пионеры Борисовского и
Яковлевского района
объединяются

В этот яркий, незабываемый день всех юных и тех, кто молод душой, в Борисовке объединил праздник – 100-летие Пионерии. В украшенном по случаю торжества зале Борисовского района собрались пионеры разных поколений. Пригласили на праздник и представителей Яковлевского городского округа. Можно отметить, что в этот день Яковлевский городской округ принял Пионерскую эстафету в создании пионерской организации им. В.И. Ленина от



принятие в ряды пионерской организации 15 юнармейцев из Борисовского района, которых представлял командир юнармейского отряда Анатолий Мильшин, и 8 ребят из Яковлевского городского округа. В торжественной обстановке пионерам повязали галстуки и прикрепили пионерские значки. Затем прозвучали слова присяги-клятвы. А гимн Пионерии – «Взвейтесь кострами...» исполняли всем залом...

Несмотря на то, что погода помешала закончить праздник традиционным по такому случаю пионерским костром, настроение было отличным. Пришлось по вкусу угощение солдатской кашей, когда праздник переместился на территорию Борисовского военкомата и райкома. А еще группа юных пионеров Яковлевского гор.округа вместе со своим наставником – начальником ВПК «Витязи» Александром Клименко прошла к памятнику В.И.Ленину, чтобы отдать честь и сфотографироваться на память.

Вернувшись домой, в поселке Томаровка пионеры отдали салют у памятника Героям-освободителям, побывали у памятника В.И. Ленину. Там же им были вручены книги «Золотая пионерия», посвященные 100-летию Пионерии.

Борисовского района.

Со словами поздравлений к собравшимся обратились: первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов, первый секретарь Комитета Борисовского МО КПРФ Николай Андреев, глава администрации Борисовского района Николай Давыдов. Глава района в своем поздравлении сказал, что мы многое потеряли в деле воспитания молодежи, утратив пионерские и комсомольские организации. Станислав Панов наградил памятной медалью «100 лет Пионерии» пионеров старших поколений, отдавших немало сил делу воспитания подрастающего поколения, подчеркнув значимость их работы.

Особым моментом праздника стало

Продолжение на стр.2



Подписка 2022

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Белгородчина отметила вековой юбилей пионерии

Начало на стр.1

100-летний юбилей пионерии в Алексеевке

Алексеевские коммунисты провели торжественное мероприятие по приёму в пионеры юных жителей села Гарбузово посвящённое вековому юбилею создания Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Перед ребятами выступили первый секретарь Алексеевского РК КПРФ Иван Шатохин, председатель районного совета «Дети Войны» Иван Кисленко и секретарь первичной партийной организации села Гарбузово Александр Ляшенко.

Активисты рассказали об истории создания пионерской организации, о том кто такие пионеры, как и чем они помогали в первые годы Советской власти, о том, как тысячи юных патриотов сражались на фронтах Великой Отечественной войны. Особое внимание у детей вызвали истории подвигов пионеров-героев Лёни Голикова, Марата Казея, Зины Портновой, Вали Котика, пионера из села Устинка Белгородской области Вити Захарченко, Жоры Артёменкова - мальчишки, бесстрашно прошедшего всю войну до Берлина, чей пионерский галстук был повязан на флагштоке реющего над Рейхстагом Знамени Победы. В завершении мероприятия участники акции возложили цветы к памятнику землякам-односельчанам павшим за Родину в годы Великой Отечественной войны.

Нынешнее поколение юных валуйчан воспитывается на примере подвигов пионеров-героев

Мероприятие, посвящённое 100-летию юбилею Всероссийской пионерской организации, прошло в одной из школ Валуйского городского округа. Инициатором ее проведения стал секретарь Комитета по работе с молодёжью Владимир Потанин. Дети с большим интересом познакомились с материалами экспозиции памяти пионера-героя Виктора Захарченко из села Устинка Шебекинского района. Фильм о пионере-герое для многих стал откровением.

В школе Яблоново в преддверии 100-летнего юбилея Пионерии председатель местного отделения организации «ВЖС-Надежда России» Людмила Поляничко и секретарь Галина Закуцкая провели встречу с учащимися, рассказали о славных делах пионеров. Присутствующие также получили памятные сувениры.

В Старом Осколе к 100-летию Пионерии организован выставку

В Старооскольском местном отделении организована выставка, посвящённая 100-летию Пионерской организации. Выставка доступна для посещения всех желающих прикоснуться к истории создания уникальной детско-юношеской Советской организации. Здесь представлены символика, газеты, книги о Ленине, фотографии пионеров разных времен. После посещения выставки проводится урок Пионерии, который сопровождается видеопрезентацией на тему Пионерии и завершается фильмом о Пионерах-героях.

Интересно прошла встреча с воспитанниками спортивной школы, которую организовали члены старооскольского местного отделения КПРФ Н.Н.Панова, В.В. Назаренко и А.А.Толмачев. Они рассказали ребятам о создании пионерской организации, трудностях её становления,

о великих победах, в которых принимали участие пионеры Страны Советов. После этой встречи ребята загорелись желанием пополнить ряды пионеров Старооскольского МО КПРФ. Коммунисты вместе с комсомольцами будут и в дальнейшем развивать работу в этом направлении.

Пионерские песни в Погореловской школе

Коммунисты Корочанского местного отделения КПРФ Е.П.Сушко, Л.В. Сиренко, И.А. Зайцев 19 мая, в день 100-летия пионерии, провели праздничную встречу. Ученикам Погореловской школы Корочанского района Е.П. Сушко рассказала, как весело, интересно, ярко проводили время из сверстники в стране, которая носила название Пионерия. Дети также много узнали об истории рождения и становления Пионерии, о ее героях-пионерах, среди которых есть и наш земляк – пионер из шебекинского села Устинка Витя Захарченко, зверски замученный фашистами в годы Великой Отечественной войны.

В Погореловской школе в этот день звучали пионерские песни, им подпевали и бывшие пионеры. Ну и какой же праздник без подарков! Сладости получили все учащиеся.

Премьера видеоклипа «Пионер, штурмовавший Рейхстаг»

Песня «Пионер, штурмовавший Рейхстаг», написанная Маргаритой Кочетовой на слова Валерия Шумилина, посвящена Георгию Артеменкову - пионеру, сыну полка легендарной 150-ой стрелковой дивизии, бойцы которой - разведчики полка Максим Егоров, Милитон Кантария и комиссар Алексей Берест, водрузили Знамя Победы над Рейхстагом.

Данная песня была забыта на долгие годы, а комсомольцы, по инициативе секретаря Комитета БРО ЛКСМ РФ Екатерины Долговой и под музыкальным руководством комсомолки Дарьи Цвемко спустя десятилетия решили исправить эту историческую несправедливость.

Ноты композиции «Пионер, штурмовавший Рейхстаг» хранятся в музее родной школы героя в городе Гомель. По просьбе комсомольцев, сотрудники школы передали копию нот в Белгород, а комсомольский ансамбль «Искра» приступил к активным репетициям, которые принесли свои результаты. Исполнение песни и выход клипа ребята решили приурочить к вековому юбилею Пионерии. В съёмках клипа приняли участие пионеры и комсомольцы Белгородской области.

Комсомольская инициатива получила широкую огласку в регионе. Местные телеканалы приглашали молодых коммунистов в эфир рассказать о своей иници-

ативе, ее истории и героях, а сама песня стала звучать на радио.

Пресс-служба БРО КПРФ



Пионерские годы чудесные

Всё ярче светит весеннее солнце. Просыпается и оживает природа, волшебные ароматы цветущих садов и звонким пением птиц наполняются сады и парки наших городов и сёл.

В такую же благодатную весеннюю пору 19 мая 1922 года в Советской стране по инициативе В.И. Ленина была создана организация детей и подростков. С её появлением словно альпийскими лучами утренней зари осветилось будущее подрастающего поколения.

Своим светлым и радостным праздником считают этот день миллионы советских граждан, кто с красным галстуком на груди прошёл свои пионерские годы. Семь десятилетий звонко трубили по стране пионерские горны, ярко пылали красные галстуки наследников идей социальной справедливости, Свободы, Равенства и Братства.

С душевным теплом через многие годы мы, «дети войны» вспоминаем своё интересное и счастливое пионерское детство. Став пионерами в послевоенные 50-60-е годы, мы равнялись на героев войны и труда, следуя девизу «Раньше думай о Родине, а потом о себе». Вместе со старшим поколением, победившим фашизм и поднимавшим страну из развалин, мужественно проходили суровую закалку военным лихолетьем и невиданным трудовым энтузиазмом.

Пионерская организация нацеливала нас на выбор идеалов на основе общечеловеческих ценностей, на правильный путь в жизни. В пионерских дружинах школ, загородных пионерских лагерях происходило формирование ценностных качеств личности юного гражданина. Центром жизни пионерских коллективов становились отряды и звенья. Мы старались неукоснительно следовать требованиям пионерских законов. Каждый пионер обязан быть во всём примером, проявлять настойчивость в учёбе и коллективном труде, укреплять здоровье в спорте, развивать свои способности

и таланты, беречь народное добро, готовиться к защите своей Родины. С нескрываемым восторгом мы рассказываем сегодня своим внукам и правнукам о пионерских сборах и праздниках с Красными Знаменами, с горнами и барабанами, весёлыми речовками и песнями.

Многие годы мы храним в памяти военно-спортивные игры, соревнования, туристические походы, пионерские костры с душевными разговорами о себе и товарищах, настоящей дружбе, заветной мечте.

За многие годы пионерская организация накопила богатый опыт проведения целенаправленных и эффективных мероприятий: трудовых вахт, экспедиций и акций, военно-спортивных игр и соревнований, туристических походов, фестивалей, представляющих возможность юным ленинцам проявлять свою активную гражданскую позицию.

Все пионеры страны были активными участниками Всесоюзных акций: «Моя Родина – СССР», «Миллион – Родине», «Зелёный наряд Отчизны», «Зеленая аптека» и многих других. В трудовых делах, в работе по сбору металлолома и макулатуры, лекарственных трав, озеленении улиц и парков наших городов и сёл и многих других, рождались традиции коллективного труда, первые чувства патриотов, заботливых хозяев страны, вносящих свой вклад в развитие народного хозяйства.

Неоценима роль пионерских организаций в военно-патриотическом воспитании школьников. Каждому отряду и дружине присваивались имена героев. Изучение истории и подвигов, оформление уголков героев, проведение линейек памяти, экскурсий в Музеи боевой и трудовой славы, в воинские части, на военные корабли и пограничные заставы. Волнующие встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, Вахты Памяти у обелисков погибшим в боях за Родину становились настоящими «уро-

ками мужества», оставляли неизгладимые впечатления у каждого пионера.

Любимым увлечением у всех ребят было чтение, спорт и занятия в различных бесплатных кружках по интересам: юных техников, натуралистов, туристов, художников и музыкантов и многих других. Ребята развивали свои способности и таланты, здесь начиналась тропинка к любимой профессии. Лучшие кружковцы и победители конкурсов и олимпиад награждались медалями, грамотами, путевками во всесоюзные лагеря «Артек», «Орлёнок».

Советское государство и правительство проявляло отеческую заботу о Всесоюзной пионерской организации, высоко оценивая её важнейшую роль в воспитании подрастающего поколения. В связи с 40-летием и 50-летием Всесоюзной пионерской организации и за большую работу по воспитанию детей Указом Президиума Верховного Совета СССР она была награждена двумя Орденами Ленина. Десятки тысяч пионеров были награждены медалями «За отвагу» на фронтах Великой Отечественной войны и за трудовые подвиги на полях колхозов и совхозов.

Четырём пионерам – Володе Дубинину, Ларе Михеенко, Вале Котику, Марату Казею и семи старшим пионерским вождям – Лизе Чайкиной, Клавде Назаровой, Клавде Колесовой, Полине Стемповской, Наташе Ковшовой, Хелене Кульман, Ивану Земнухову присвоено высокое Звание Героя Советского Союза.

Наша легендарная Пионерия достойна высокой оценки и благодарности всех пионерских поколений. Она настойчиво удерживала детей и подростков от недостойных поступков. Мы не знали и не слышали в Советской стране о страшной детской преступности, алкоголизме, наркомании, проституции.

С разрушением Советского Союза «Пионерия» переживает принудительное изгнание из школ и загородных детских лагерей. Её не жалуют ни современное капиталистическое государство, ни его руководство.

Но вопреки гонениям недругов во многих уголках Российской Федерации продолжают рождаться пионерские



отряды. И это вселяет надежду.

По доброй традиции ежегодно 19 мая на Красной площади у Мавзолея В.И. Ленина под руководством Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова выстраивается красногалстучная армия пионеров. И снова по всей стране разносится многоголосый ответный клич «Всегда готов!» Геннадий Андреевич со своими соратниками, ветеранами Великой Отечественной войны и комсомольцами повязывают красные галстуки.

Огромная сердечная благодарность и низкий поклон ему от всех пионерских поколений за спасение, поддержку и ленинское отношение к организации юных ленинцев, за его многолетний, титанический труд талантливого политического деятеля.

Пионерскую организацию с уверенностью можно считать великим уникальным достоянием советской цивилизации, не имеющим аналогов на всей планете. Имя Пионерия яркой звездой будет вечно сиять на небосклоне Советской эпохи.

Екатерина Сушко-Диц,
ветеран педагогического
труда и КПРФ.



Голос детей войны на Белгородчине крепнет

В эти майские дни, когда вся наша страна отмечает 77-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, на Белгородчине вышел из печати третий том воспоминаний «Дети войны: голос правды». Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов, который одним из первых получил сигнальный экземпляр книги, отметил:

«Трудно переоценить значение воспоминаний детей войны, которые продолжают собирать, а главное, публиковать на Белгородчине. Не менее важно и то, что есть в книге воспоминания, которые записаны нынешними школьниками. Они встречались с детьми войны, живыми очевидцами событий 1941-1945 годов. Уверен, что эти встречи навсегда останутся в

памяти ребят. В тревожное для нас время, когда наша страна, как и многие десятилетия назад, встала на защиту всего мира от нацизма, дети войны стоят мощным щитом, защищая Правду. Они рассказывают о том, что несет война, какую высокую цену пришлось заплатить советскому солдату за мир. Их голос обязательно будет услышан».

Презентация третьего тома воспоминаний «Дети войны: голос правды» проходит в эти дни по всей Белгородской области. Так, об авторах книги в 12-й гимназии Белгорода учащимся рассказали член БРОО «Дети войны» Федор Деревянченко и председатель «ВЖС-Надежда России» Елена Серенко. В гимназии №3 на встречу с председателем городского отделения БРОО «Дети войны»

Геннадием Холотием собрались учащиеся восьмых, девярых, десятых классов. Собрался полный зал, чтобы познакомиться с новой книгой о детях войны. Презентация книги проходит и в других городах и районах области.

Отметим, что публикация книги стала возможной благодаря поддержке сотен неравнодушных белгородцев, которые помогали собирать и записывать воспоминания детей войны. Их труд – вклад в историю, которая должна быть сохранена для будущих поколений. Издание книги также стало возможным благодаря выигранному областному гранту и поддержке депутата Госдумы Сергея Гаврилова.

Пресс-служба БРО КПРФ

Отчетно-выборная конференция Ровеньского местного отделения КПРФ

22 мая в селе Новоалександровка прошла XX отчетно-выборная Конференция Ровеньского местного отделения КПРФ. По сложившейся традиции, перед началом конференции делегаты возложили цветы к бюсту В.И. Ленину, основателю коммунистической партии. Здесь были повязаны галстуки вновь принятым пионерам. С напутственными словами к юным пионерам обратились: Н. Л. Нитепин - секретарь Ровеньского местного отделения КПРФ, В.В. Фоменков - председатель СПК (колхоз) «Советская Родина», В.А. Шевляков - депутат Белгородской областной Думы, секретарь Комитета БРО КПРФ. Затем отличившимся комму-

нистам были вручены памятные медали ЦК КПРФ. С отчетным докладом о работе Ровеньского местного отделения за отчетный период выступил первый секретарь Комитета В.П. Лазуренко. Также с докладом о работе КРК Ровеньского местного отделения за отчетный период выступила его председатель Л.И. Поддубная. В своих выступлениях делегаты отмечали как положительные стороны работы Комитета, так и проблемы с которыми предстоит работать в будущем. Работа Комитета признана удовлетворительной.

На конференции выступил В.А. Шевляков - секретарь Комитета БРО КПРФ. В своем выступлении

в основном он обратил внимание делегатов конференции на проблемах партийной работы и путях их решения.

В результате проведенного тайного голосования по выборам руководящих органов местного отделения сформирован новый состав Комитета и контрольно-ревизионной комиссии. На первом организационном Пленуме местного отделения первым секретарем Комитета вновь избран Виталий Лазуренко. Председателем КРК Ровеньского местного отделения вновь избрана Людмила Поддубная.

Соб.инф.



В Центральный парк опять пообещали вернуть памятник Ленину

Так уж совпало (совпало ли?), что очередное обещание от властей установить памятник Ленину на прежнее место в Центральный парк прозвучало после того, как накануне в парке опять встретились депутаты от КПРФ разных уровней, в том числе и депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов.

Коммунисты говорили о том, что обещания установить памятник звучат в который раз. Одно из последних – обещали установить скульптуру к 22 апреля, дню рождения Ленина. Известно, что сама скульптура уже изготовлена, весит 3,5 тонн. Но вот задержка

за постаментом, который никак не закончат.

После встречи депутатов Государственной Думы Сергея Гаврилова, Белгородской областной Думы Валерия Шевлякова, городской Думы Белгорода Юрия Шашнина и Кирилла Скачко, разуменского депутата Екатерины Долговой городская мэрия назвала новые сроки. Сообщается, что установка скульптуры начнется в июне. Также сказано, что памятник Ленину отреставрирован и на него нанесено медное покрытие. Осталось завершить постамент.

Пресс-служба
БРО КПРФ



«Земля талантов» вновь на Белгородчине



Под горн и барабаны в прекрасный светлый май «Земля талантов» торжествует смотри, не пропусти!

В Белгородской области состоялся отборочный тур Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов».

На Белгородчине конкурс «Земля талантов» проводится в шестой раз и проходит под патронатом Коммунистической партии и Ленинского комсомола, учредитель конкурса АНО «Лидер Про». Кураторами конкурса в Белгородской

области являются Игорь Цвемченко и Екатерина Долгова. Чтобы конкурс прошёл на достойном уровне комсомольцы организовали работу за несколько месяцев до старта: согласовывали помещение для проведения отбора, принимали и регистрировали заявки участников, проводили информационную работу в СМИ, занимались подбором наградного материала, пригласили профессиональных специалистов в жюри.

Тема нового сезона «Пионерский костёр» была приурочена к 100-летию Ленинской Пионерии. В этом году на приз поучаствовать в конкурсе откликну-

лись более 100 коллективов, около 200 детей. Были задействованы все номинации, среди них: вокал, хореография, литературное творчество и изобразительное искусство. Со сцены «Городского центра народного творчества «Сокол» в стихах и песнях юных конкурсантов звучали гениальные произведения советских авторов о широкой пионерской деятельности, пионерской дружбе, о любви к Родине.

Екатерина Долгова отметила, что опыт организационной работы в проведении масштабных мероприятий комсомольской команде по силам. Это доказано востребованностью проведения конкурса среди детей в Белгородской области, ведь очень важно, что такой конкурс мы организуем, в ответ получаем слова благодарности и опыт совместной работы.

Почётными гостями регионального отборочного тура стали члены центрального оргкомитета конкурса Самир Кунченко и Елена Слепова, секретарь Комитета БРО КПРФ, депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков и председатель БРО ВЖС «Надежда России» Елена Серенко.

В своем приветственном слове Валерий Шевляков от имени депутатов Белгородской областной Думы, фракции КПРФ поздравил всех участников конкурса со знаменательным событием – проведением отборочного этапа на белгородской земле, что позволило принять участие

в конкурсе большому числу ребят из городов и сел области со своими творческими работами, особо подчеркнул, что конкурс проходит в знаковый год — 100-летия Красногалстучной пионерии, поздравил с этим замечательным праздником и пожелал успехов в учебе и побед в проводимом конкурсе. Валерий Алексеевич вручил благодарности депутата организаторам конкурса «Земля талантов» и пожелал им интересных замыслов и благополучных воплощений новых молодежных проектов на Белгородчине, позволяющих раскрыть творческий потенциал белгородских детей, а также вручил благодарственные письма от Центрального оргкомитета конкурса членам жюри за их профессионализм при отборе победителей.

Это был настоящий праздник творчества! Целый день дети выступали на сцене. Такие разные, энергичные и серьезные. Лауреаты награждены дипломами и кубками, а все участники получили грамоты.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

Поздравления

Борисовское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеем ветерана партии, коммуниста

ТРИШИНУ Ольгу Григорьевну — с юбилеем!

Желает ей крепкого здоровья, счастья и неиссякаемой энергии в общественно-политической жизни.

Встреча пионерских поколений



19 мая в Белгородской государственной универсальной научной библиотеке доминировал красный цвет. Он расцвел яркими галстуками, украшая не только совсем юных, но и вполне зрелых людей. Красные шары, флаги ярко горели у сцены одного из залов, где собрались пионервожатые разных поколений. Они пришли, чтобы вместе встретить 100-летие Пионерии, которой отдали свои лучшие годы.

С праздником этих уже немолодых по годам, но таких же юных сердцем, как и раньше, поздравляли доктор историче-

ских наук, профессор Александр Молчанов, депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков. Пришли поздравить собравшихся и нынешние пионеры и комсомольцы, от имени которых обратилась к пионервожатым прошлых лет секретарь Ленинского комсомола Белгородчины Екатерина Долгова.

Как отметил в своем обращении к собравшимся Александр Молчанов, с рождением 19 мая 1922 года Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина, в Советском Союзе появилась такая профессия – пионервожатый. Этому делу невозможно было только научить, нужно было прикипеть душой. Потому те, кто успел в 70-е, 80-е, 90-е поработать пионервожатым, уверены: вожатых бывших не бывает.

Валерий Шевляков, вручая памятные юбилейные медали и благодарности лучшим пионервожатым прошлых лет, подчеркнул, что пионервожатые в

советской школе были верными помощниками учителей. В школах параллельно с образовательным процессом шел воспитательный. Сегодня этот опыт должен быть вновь востребован, чтобы молодые ребята не только овладевали знаниями, но и становились гармонично развитыми личностями, на принципах добра, дружбы и товарищества, справедливости и взаимовыручки, чтобы нынешнее молодое поколение белгородцев сохранило историческую память своего народа, училось помогать и сопереживать другим.

Здесь же в библиотеке прошла презентация книг под редакцией доктора исторических наук, профессора Александра Молчанова, вышедших к 100-летию Пионерии, с которыми смогли познакомиться участники праздничного мероприятия. И, конечно, было много воспоминаний, фото на память, а еще – слез радости, когда со сцены ребята, нынешние пионеры, как и их ровесники прошлых лет, произносили пионерские речовки. Звучали звуки горна и знакомые всем обращения к пионерам всех годов: «Будь готов! Всегда готов!».

В завершение праздника перед собравшимися выступили студенты Белгородского государственного института искусств и культуры, которые смогли порадовать своим творческим исполнением народных и пионерских песен.



СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Белгородское районное местное отделение КПРФ глубоко скорбит в связи со смертью ветеранов партии, коммунистов **ГУНЬКО ИВАНА АНДРЕЕВИЧА** и **РЫБИНА НИКОЛАЯ ЯКОВЛЕВИЧА** и выражает соболезнования их родным и близким.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Ровенское местное отделение скорбит по случаю смерти коммунистов **ЧЕХОВА НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА** и **КАНТЕМИРОВА ВАЛЕРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА** и выражает соболезнования их родным и близким.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 1 июня 2022 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора, который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 24.05.2022г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 22-04474

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.